



**ПОПІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА КОНОТОПСЬКОГО РАЙОНУ СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ
КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «ЦЕНТР КУЛЬТУРИ, ДОЗВІЛЛЯ ТА СПОРТУ»**

вул. Миру, 1, с. Попівка, 41627,
kz_ckds_popivka@ukr.net Код ЄДРПОУ 43910123

ОБҐРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик виконання робіт, розміру бюджетного призначення,
очікуваної вартості предмета закупівлі

*(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне
використання державних коштів» (зі змінами))*

**Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному
державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань,
його категорія:**

Найменування Замовника: Комунальний заклад «Центр культури, дозвілля та спорту»
Попівської сільської ради Конотопського району Сумської області;

Місцезнаходження Замовника: 41627, Україна, Сумська область, Конотопський район, с.
Попівка, вул. Миру, 1;

ЄДРПОУ Замовника: 43910123;

Категорія Замовника: юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної
громади.

**Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі
поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви
відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за
наявності):** Код ДК 021:2015 - 45450000-6 - *Інші завершальні будівельні роботи*

Капітальний ремонт будівель та споруд за адресою: вул.Лісна, 1а, с.Таранське,
Конотопського району, Сумської області, Україна. (Центр відновлення здоров'я)
Комунального закладу «Центр культури, дозвілля та спорту» Попівської сільської ради
Конотопського району Сумської області.

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі:

відкриті торги з Особливостями , UA-2025-04-01-012913 -а

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 97470925,00
(*дев'яносто сім мільйонів чотириста сімдесят тисяч дев'ятсот двадцять п'ять*) грн. 00 коп.
Очікувана вартість робіт з будівництва, капітального ремонту та реконструкції визначається з
урахуванням Кошторисних норм України «Настанова з визначення вартості будівництва»,
затверджених наказом Міністерства розвитку громад та територій України №281 від 01.11.2021 р.
«Про затвердження кошторисних норм України у будівництві» відповідно до технічного завдання
(Додаток 1 до тендерної документації)

Розмір бюджетного призначення: 97470925,00 грн, згідно з проектно – кошторисною
документацією – PD01:2466-2669-9817-9637

Обґрунтування розміру бюджетного призначення:

Фінансування робіт здійснюється за рахунок джерел, одержаних, як субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам (п.9 Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектування, відновлення, будівництво, громадського призначення, соціальної сфери, культурної спадщини, житлово-комунального господарства, інших об'єктів, що мають вплив на життєдіяльність населення, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 16.06.2023 № 608).

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі.

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до затвердженої проектно - кошторисної документації. Технічне завдання передбачене Додатком 1 до Тендерної документації. Закупівля робіт з проведення капітального ремонту здійснюється відповідно до діючих стандартів, норм та правил виконання робіт з будівництва, які відповідають проектним рішенням та затвердженій в установленому порядку проектній документації Замовника.

Якісні характеристики:

Будівельні матеріали та комплектуючі вироби, конструкції та системи, що застосовуються для виконання робіт, обладнання, що підлягає встановленню, повинні бути новими, тобто такими, що раніше не використовувалися і повністю відповідати вимогам щодо їх якості, а також, усім технічним вимогам/ державним, та мати відповідні сертифікати, технічні паспорти та інші документи, що засвідчують їх якість та безпечність, якщо такі передбачені чинним законодавством України.

Технічні, якісні характеристики предмета закупівлі повинні передбачати необхідність застосування заходів із захисту довкілля.

Термін виконання — з дати укладання договору по 01 листопада 2025 р.